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ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém pro celosvětovou normalizaci. Národní organizace, které jsou členy ISO nebo
IEC, se na vývoji mezinárodních norem účastní prací v technických výborech vytvořených pro
jednotlivé oblasti techniky. Technické výbory ISO a IEC spolupracují v oblastech společných zájmů. S
ISO a IEC spolupracují také další vládní i nevládní organizace.

Pro oblast informační technologie vytvořily ISO a IEC společný technický výbor ISO/IEC JTC 1. Návrhy
mezinárodních norem přijaté společným technickým výborem jsou rozesílány národním organizacím
ke schválení. Přijetí mezinárodní normy vyžaduje souhlasné vyjádření minimálně 75 % národních
organizací zúčastněných při schvalovacím řízení.

Mezinárodní norma ISO/IEC 9072-1 byla připravena společným technickým výborem ISO/IEC JTC 1,
Informační technika.

Úvod

Tato část ISO/IEC 9072 definuje notaci a služby prováděné prvkem aplikační služby tzv. Prvkem
Služby Dálkových Operací (ROSE), který umožňuje interaktivní používání v prostředí otevřených
systémů. Tato část ISO/IEC 9072 je jednou ze souboru mezinárodních norem definujících různé prvky
aplikačních služeb všeobecně používaných v mnoha aplikacích.

Vzájemné vztahy mezi entitami rozšiřovaných aplikací jsou modelovány jako činnosti Dálkových
Operací a definovány v notaci Dálkových Operací. Jedna entita vyvolá činnost Dálkových Operací, jiná
entita se ji pokusí provést a podá zprávu o výsledku tohoto pokusu. Dálkové operace jsou
podporovány prvkem ROSE.
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Tato část normy ISO/IEC 9072 je po technické stránce sjednocena s Doporučením X. 219 CCITT.

1 Předmět normy

Tato část ISO/IEC 9072 definuje notaci Dálkových Operací, v níž jsou definovány služby používané pro
interaktivní aplikace. Tato část ISO/IEC 9072 také definuje služby, které nabízí Prvek Služby Dálkových
Operací (ROSE). Služby prvku ROSE jsou zajišťovány prostřednictvím použití protokolu ROSE (část 2
normy ISO / IEC 9072) ve spojem se službami Prvku Služby Řízení Sdružování (ACSE - ISO 8649) a
protokolu ACSE (ISO 8650) popřípadě také se službami Prvku Sluby Spolehlivého Přenosu (RTSE - ISO/
IEC 9066-1) a protokolu RTSE (ISO/IEC 9066-2) a služby přihlášení (ISO 8822).

Pro zajištění souladu s touto částí ISO/IEC 9072 nejsou kladeny žádné požadavky.
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